



Materiál na rokovanie

Materiál č.: ... /2024/13

13. zasadnutia

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v IX. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

13. ülésének beterjesztett anyaga

a IX. választási időszakban

Návrh na schválenie zámeru vyhlásenia verejného obstarávania na zákazku „Okružná križovatka na Bratislavskej ceste“.

Javaslat a „Körforgalom a Pozsonyi úton“ megnevezésű nyilvános közbeszerzés kihirdetési szándékának jóváhagyására.

Predkladá : JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Preveril: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedný: Ing. Ľubomír Dömény, vedúci odboru technického a investičného MsÚ

Felelős:

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Képviselő-testülete**

s c h v a ľ u j e

zámer vyhlásenia verejného obstarávania na zákazku „Okružná križovatka na Bratislavskej ceste“, ktorej predpokladaná hodnota bude vyššia ako 900.000 eur bez DPH.

September 2024
2024. szeptember

Dôvodová správa

Mesto predložilo projektový zámer Integrovannej územnej investície, ktorý Rada partnerstva pre integrovaný územný rozvoj Trnavského samosprávneho kraja na roky 2021-2027 schválil nasledovne:

- 1 Celkové oprávnené náklady: **1 160 914,30 EUR**
- 2 Zdroj EU: 986 777,16 EUR
- 3 Štátny rozpočet: 81 264,00 EUR
- 4 Vlastné zdroje: 92 873,14 EUR

Popis projektového zámeru:

Prestavbou novej križovatky a zvýšením jej priepustnosti sa odstráni nepriaznivá dopravnobezpečnostná situácia v tejto lokalite. Realizáciou by malo dôjsť k zlepšeniu plynulosti dopravy, zvýšeniu bezpečnosti účastníkov cestnej premávky a zlepšeniu životného prostredia v dotknutom území. Modernizácia križovatky obsahuje zabezpečenie podmienok pre vedenie MHD, osvetlenie, podmienky prechodu peších a cyklistov a ďalšie nevyhnutné prvky. Možno taktiež očakávať estetický prínos v širšom centre mesta. Znížená rýchlosť v priestore križovatky spolu s lepšou plynulosťou zvýšia bezpečnosť všetkých účastníkov dopravy. Modernizáciou komunikácie obec pristúpi k debarierizačným opatreniam pre osoby so zdravotným postihnutím, keďže sa počíta s aplikáciou viacerých prvkov pre zdravotne znevýhodnené osoby. Projektový zámer prispieva k napĺňaniu IUI TTSK, v časti zlepšenia regionálnej dopravnej obslužnosti a zvýšenia bezpečnosti dopravnej infraštruktúry v súlade s Plánom udržateľnej mobility TTSK na úrovni priority 3: zlepšenie podmienok v obciach s prítomnosťou MRK, zvýšenie mobility obyvateľstva.

Predmetom projektového zámeru je „Okružná križovatka (Bratislavská cesta – Ul. Jesenského – Železničná ulica) – SO 01 Okružná križovatka“ je rekonštrukcia, prestavba nevyhovujúcej existujúcej križovatky na uliciach Bratislavská cesta, Jesenského a Železničná pri autobusovej a železničnej stanici v Dunajskej Strede na okružnú križovatku so 4 vetvami. Okružná križovatka so 4 vetvami sa nachádza v intraviláne mesta Dunajská Streda. Miestna komunikácia je dôležitou komunikáciou využívanou aj autobusovou dopravou (blízkosť autobusovej stanice SAD DS). Zvláštnu pozornosť bude potrebné venovať existujúcim inžinierskym sieťam. Bude potrebné zrealizovať preložku inžinierskych sietí podľa príslušných STN a TP. Navrhovaná stavba má minimálny dopad na životné prostredie. Jej zrealizovaním nedôjde prakticky k zvýšeniu negatívnych vplyvov oproti súčasnosti. Navrhovaná aktivita je v súlade s IÚI a so Strategickým cieľom 3.1 PHRSR TTSK do roku 2030. Mesto Dunajská Streda deklaruje spolufinancovanie projektu z vlastných finančných prostriedkov. Predmetný projekt je v súlade s územným plánom mesta a Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta. Projekt je schválenou prioritou v Rade partnerstva Trnavského samosprávneho kraja a je taktiež súčasťou integrovanej územnej stratégie TTSK. PZ má väzbu na strategickú prioritu 3 PHRSR TTSK do roku 2030: Zvyšovanie kvality života občanov v udržateľne sa rozvíjajúcom regióne prostredníctvom zabezpečenia :

- zvýšenia bezpečnosti a plynulosti dopravy za účelom zvýšenia kvality života občanov a životného prostredia;
- rekonštrukcie a oprava miestnych komunikácií a chodníkov v území, čím sa zlepší ich technický stav a zvýši sa dopravná vybavenosť samotného územia;
- odstránenie nedostatočných technických parametrov dopravnej infraštruktúry a vytvorenie podmienok pre zvýšenie efektivity a kvality dopravy v území;
- integrácia dopravných systémov a rozvoj dopravnej infraštruktúry za účelom zlepšenia regionálnej obslužnosti, vrátane optimalizácie plynulosti prestupov medzi jednotlivými módmi medzimestskej, prímestskej a mestskej dopravy.

Výsledkom verejnej súťaže bude zmluva na realizáciu predmetného projektového zámeru/hlavných aktivít v rámci ŽoNFP.

Predkladaný materiál je v súlade s čl. 3 ods.1 písmeno an) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Dunajská Streda, schválených Mestským zastupiteľstvom Dunajská Streda dňa 05.12.2023 (účinnosť nadobudlo 5. decembra 2023), v zmysle ktorého zámer vyhlásenia verejného obstarávania, ak predpokladaná hodnota zákazky je rovnaká alebo vyššia ako 900.000 eur bez DPH za celú predpokladanú dobu trvania záväzkovo-právneho vzťahu, schvaľuje mestské zastupiteľstvo.

Vypracovala: Ing. Priska Pápayová